2a
2b

3a

3b

ba
5b
bc

6a

6b

6c

8a

9a

9%

10a

10b

C. vou Schwantzenbeng 1/1%

2 nCr 2+31+1 1a
I
Som 15 kan met 663 (op % = (g) = 3 manieren), 654 (op 3! =6 manieren) en 555 (op 1 manier). M

Dus totaal 3+ 6 +1=10 gunstige uitkomsten. 6171819101112
516171891011
4 32 o 4|5|6|7|8[9]|10
-1_ _Fy—1_-4_32 38 -6 1
P(som=5)=1-P(som=5)=1 36_36(_9)' 2c P(soleO)—Sé(—é). : ‘3‘r Z g Z 3 g
Pisom=>4)=1-Psom<4)=1-F=33=4). 2d Psom<10)=1-Psom>10)=1-3 =33 1) 1][2]3]4[5[6]7
123 456
P(som <22) =1- P(som > 22) =1 — P(som = 23 of som=24)=1— & = % (zie de uitleg hieronder)
1296
Som 23 kan met 6665 en som 24 met 6666. Dus totaal (gj +1=4+1=5 gunstige uitkomsten, |17 123¢EErac

W1+ nCr 3+4 nir
2+4 nCr 3

15
P(som > 7) =1- P(SOI’n < 6) =1- P(SOH’\ =4 of som =5 of som = 6) =1 —% = %ggé (evenfueel = % . :_15/6 4’55?5432

Som 4 met 1111, som 5 met 1112 en som 6 met 1122 en 1113. Dus totaal 1+ [g] + [g] + [‘3‘) =15 gunstige uitkomsten.

Het aantal mogelijke uitkomsten met vier dobbelstenen is 6 x6x6x6 =1296.

De juiste formules zijn P(Elske pakt een rode) = ;:% en P(Elske pakt een zwarte) = ’mn;g .

P(Rob pakt een rode knikker) = at4 en P(Rob pakt een zwarte knikker) = 20-ga .

24 24
P(Lizzy pakt een rode) = plfq en P(Lizzy pakt een zwarte) = %Jr;ls

: __m-5 : _ n
P(Paula pakt een rode knikker) = min-5 en P(Paula pakt een zwarte knikker) = min—5"

—%3 Nk 390 nl

43
P(mins’rens één pr'ijs) =1- P(geen pr'ijs) =1- P(O eur‘o) =1- P(3 x € 0) =1- [i) = O, 370. CITAZST 1429

3)
1) (43 2\ (43 1#4% nCr Z+1#43
P(100 euro) = P(1x €100) + P(2 x € 50) = (1%5535 j + (2%5£)j ) =0,048. Ei:/;BEQEEGESZZT

P(minstens 30 euro) = 1— P(minder dan 30 euro) =1— (P(3x€0) + P(1x€10) + P(2x €10)) S
43 4\ (43 4\ (43 - 2+4 nCr 2%43

: : 16211
—1- @+ [1) [2 J N (Zj [ 1 ) ~ 0,173, :—Flns/SEi nCr 3

3 &5
[%Zj 1-37 nlr 3<48 nC
P(afkeuren) =1 — P(goedkeuren) =1— @ =0,214. : ¥ si3sezvss
3

| e

1720631633

93 ncr B<108 nir
. BdSE5E56ST
2 nCr 1#2 pCr 1#
Q5 hCr G188 nCr

LB19927 1861

2\ (2) (96
~0,846. 8b P(één uit Arizona en één uit Florida) = M =~ 0,020.

%)
)

100
8
meisje | jongen | totaal

[8) 2 nCr 412 nCr 4 vwo 3 2 5

. 4 -

P(louter meisjes) = RO 0,141. . .1414141414| | niet vwo 5 2 7
(4) totaal 8 4 12

P(geen uit Californig) =

5 7 2 10 ? ik 2:? ncr 27
al

(2) ' (2) [1) ' [ 3) 2 nor” 1e18 Rer 3
P(precies 2 op het vwo) = =0,424. 9¢c P(precies 1 jongen niet op het vwo) = ~—~——2 = 0,485, |58 3" ™"

(12) (12j C4odnazdnds

4 4
1)(2) [4)(%)
2
P(nummer 14 bij de eerste drie) = A 0,188. 10c P(nummers 3,7, 8 en 9 bij de eerste acht) = ey~ 0,038
(3) 1 nlr_1#15 ntr 2 (8)
<16 nCr 3

1875
3 3 nlr 3<16 nCr 3 4 nCr d4*12 nCr 4
3 18 N Bae153es
P(nummers 1, 2 en 3 bij de laatste drie) = e = 0,002. |g -BELTEIT143 " .
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19a

19b

20

C. vou Schwantzenbeng 2/1%

1—36 Nk &-Sd [
P(minstens één volleyballer moet wachten) =1 — P(geen volleyballer moet wachten)=1--—<~0,637. : LE3IFIZEa611
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6 4 2
P(alle zes getallen kleiner dan 20) = Vi 0,004. L9 nbr 8744 mkr 119¢ P(derde prijs) = T 0,001. B ahbr A58 nlr 2
-9238435?56 L HE1 4330266
6 L nor 1635 ACr S 6 nir 3#1 ACE. 1%

37 hCr 244 nCr

LT

L BE18269389

1 39 H215629351 6 . 1 (37
P(40 en vijf getallen kleiner dan 40) = M ~0,082. 12d  P(vierde prijs) = [3)[[1[2) ~0,002.8

3 [
3 3 nCr 3°7_nCe 3
P(de Amerikanen in de middelste drie banen) = 7= 0,029. . - P
3)
G)(?) 2 ner %5 ner 17
nLr
P(één van de Duitsers in een buitenbaan) = AN 0,476. . L4TE19847E62
2)
1-3 nir 2-7 nC
P(tenminste één van de niet-Amerikanen in een buitenbaan) = 1 — P(geen niet-Amerikanen in een buitenbaan) |2 = il
[3) LBE71428571

L]
=1- P(Amerikanen in een buitenbaan) =1 — 2 0,857.

z

T THI 1 14d=  3-(2) =3.-8.-24 SHlarmaiEnas
SIRSILIrAC) o (5 125 125 LTS G2 B BT
S-18+1-3rFrac 15 2 1 5 2 7 Frac 218
441 T41-2¢Frac l4e = 36792 18 18" 18 B -2 53+l EFFrac
14f = 1—%3 l:1_%=1_%:%, i 4;
3
2.1 3_6_1 = A1.(2yY 4,8 _12,.8 _20
53 4-60 10" 15d= 4 9+(3) =9ter=27t 7T 7
2 4
_2.1 1_4_2_1_60_28 15_37 3 51, (1\"_9.,5_,.1_15
1-53-4=1-1%5-4=460 80 60~ 60" 15e 2 (4) *8 2+(2) “16T16T16 " 16
2 2
32,5 1_6,5_1.5_8.,5_13 = 1 (1 1_1 11_1.3_4_1
23t8 2 12 1672 16716716 16 15f = (6) +3 (2) =363 49736136369
Zoddodk] SdrFrac
_2.2.1_4_1 _(3).2.2.1_
Pern) =33 3"64" 16 |, 1,16 16b P(ﬂ)—(zj 554"
1.1 _ 3\ Dio3y 4 P50y L 2 2
P(33)=1-1=0,05 [T o 17c  PR2)=PE2+PE2=2-3+2.2-05
- Zodk3oT __
P(u):%%:o,%. . - 17d P(minstenséén2):1—P(22)=1—%~%=O,7. . -7
] nCPAS*(Z/SPAS*
?A?Er 1425k (35 15 3.88458?52
——————— _(8) 2 (3 _ e nEEEETIE2 _(8) (2 [1)3_ R Ly ME gL p
P(zzzzzzzz)_(lj 2.(3)" =0,090. |1-czsig 770 18c P111333) = 3] ()” (1) = 0,005,535 e
| | 8 a -
P(minsfenseen1)=1—P(iiiiiiii)=1—(%) ~0,983.
2 nCr 1#l-Sk({4-5
,,,,, 5 (45005 o 7 -
P(vvvvv)=(%) =0,328. . - 3276E 19¢ P(vvvvvvvv)=(?)~%~(%) z0,336.: 7 . 33554432
777777 6 @
P(mins‘renséénv)zl—/’(geenv):1—P(vvvvvv):1—(%) =0,738. n )

1-8, 95+E. 7HE, A5

H, 92
P(afgekeurd) =1 — P(goedgekeurd) =1 - P(gggg) =1-0,98-0,70-0,95-0,92 = 0,400. . - 488436



2la

21b
21c

22a

23a

23b

24a
24b

24c

24d

25a
25b

25¢

25d

25e

26a
26b

27a

27b 2

27¢c 2

C. vou Schwantzenbeng 3/1%

8 —8.78"53-8 nlr 1
P(minstens twee slagen) =1~ P(55555555) — P(s3555555) = 1-0,788-(1].0,22.0,78 ~0,554./! 2.2 o A

- - A, 71~ 18+18 ntr 1 12, nhr ode. SInek
P(hoogstens twee zakken) = P(ssssssssss) + P(ssssssssss) + P(sSS5555sss) [, 29@, 7173+ 10 R nkp
n

NG 2. 23248, 71 4%41323198

-0,7110+(1).0,29-0,71° +(f).0,297.0,71% ~ 0,410, aasaseniis

2 T nCr I+l a%(3:4 . 3 =TS
3 - Ny
P(444)=[1] 1.(3) =2 : 2Frsc o gal 22b P(minstens één2)=1-P222)=1-(3) :2%,
Flakl Flokz Flot: E%EE;
3 o n i o i

55g6)=(5) .1~ - 1-P(566..5 5Y" |WnEi TGS ||| SR
P850~ (3) £ -0.09. [T, o) 23 1-PEEED=1-(3] B e

o 5 4 «4EZ20TA564 n B V1=, 0492673589
P6666)=(2) ~0,482. 23d 1-(2)" >0,95 (TABLE) = > 17. Dus minstens 17 keer.

12
1636748477
éZ nCr 340, 1475+

1353434153
12 nCr S 375

B1EE2E12583

1-8.51"17-12 nCr
1@, 490, 5111
9981285264

QEP 24E, 142+E,
222@264386
P(betaalde oppas > 2) =1— P(betaalde oppas < 2) =1—(P(betaalde oppas = 0)+ P(betaalde oppas =1))

~(P(Gbbbbbbb)+P(bbbbbbbb)) =1—(o,958 +®~0,05~0,957) ~0,057.
P(geen oppas > 6) = P(geen oppas = 7) + P(geen oppas = 8) 8 per TH. TATTHD
=P(99999999)+P(93999999) = (8)0,747 .0,26+0,748 = 0,343. _ g AEeeslE
,,,,,, ¢)(%) e
P(geen opvang = 6) = P(o 000000000)= [278 ~0,128. _ . 1281464531

P(kinderdagverbljjf > 2) = 1— P(kinderdagverblijf < 2) =1—(P(kinderdagverblijf = 0) + P(kinderdagverblijf =1))

20 8 20 1-028 nCr 18-28
7777777777777777777 10 1]l 9 nCr 18+8 nCr 12
(P(kkkkkkkkkk)+P(kkkkkkkkkk)) R S ~ 0,884, (3, nEr 3728 nCr 1
(fgj Gg) ,  -983530%618
P(Heleen pakt een rode) = % en P(Heleen pakt een zwarte) = 1010a .
P(Anton pakt een rode) :% en P(Anton pakt een zwarte) = %
2
2.3_.20,9 _29 = 3Y"_3.p5_¢.9_15_54_30_24_3
3t10°30%30~ 30 27dH 6(4) 82701681 161 "2
3 3
2 1vV_8 ,1_64 27 _ 91 1 2 4_8_8_56_8_48_16
(3) +(2) 27 Y8~ 216 t 216 ~ 216 27eH 8-3-57=3-51=%1 21" 21" 7
2
_11_4_1_1 0 2 1.(1\*_8 1.1_8_1_32,15_47
1-3-4=1-13=1; 27f8  4-{5+3-3 (2) 533 4 157476076060
3 3
(3 (1) —-§5.27 1 _135, 3 _138_69 011331 1_4¢4.3_3_4¢4_1_1_4_4_5_1
5(4) +3(4) =5 64+3 6464 T64" 64 —32- 28cEH 1-35-3 4 3=l-5-5=1-5-4=1-25"26=2"
2.1 1.2_8,6_14 o 3. -1 51 _25 7 2_15_9_51 _23_a1
435t335=55T15-15 ngﬁg 23-2:3=33-3-§=3-3=73-3=43.



C. vou Schwantzenbeng 3$/14

290 54437, 40_4pr5q 29e8 P=6-p)3=B-3p=9-3p
29b = %%:%, 200 aT—S,S—a:(0—5)3'61(8—0):8a—a23—a40+5a=—az+133aa—40'
29d@ %'ng P(125—P) 2/71—5/72' 20hE 3,%,2%/@%/77—1:15-;22—n)+5~(:2—1):30—1577;5;7—5:—10:;25.
30aE %+%:£J+a‘2 %bb' 30b & %+2:%+27”:2"T+1. 30cH %2-%:‘%’:%.
30d= 3.%73'2;004_2.(3&;1)2:3-(afg)a-(27a)+2-(37¢é)a~(37a) 3-(2a - z;afé+3a) 2-(9- 3::503a+ a®)

_3:(-a°+Ba-6) 2-(a°-6a+9) _ _34°+150-18 , 2a®~12a +18 _ —a’+3a _a-(-a+3) _ —a+3

5a 5a 5a 5a 5a 5-a 5 -

I i i = B R B Rl v e i
30f = 5,30—20_2,%:5'(32—0)_2'(:2—0):15;25a_12;220:15—5022(12—20):15—500—212+2a:—3ZZ+3.
3la Als er van de totaal 10 knikkers a rood zijn en de rest zwart, dan zijn er 10 —a zwart.

aantal gunstige uitkomsten

aantal zwarte knikkers inII _ _a
aantal mogelijke uitkomsten

totaal aantal knikkers inIT  a+6°

O-a._a _(0-a)-a_10a-d?
10 a+6 10-(a+6) 10a+60°

31b P(een zwarte uit II) =

(Laplace) =

3lc P(uit beide vazen een zwarte) = P(een zwarte uit I én een zwarte uit IT) =

32a P(een rode uit I én een rode uit IT) = ﬁ X =

6 66
32b P(een rode én een zwarte) = P(rode uit I én zwarte uit IT) + P(zwarte uit I én rode uit IT) xc}:ltEi(TT?‘ﬁ—g;{?)/GG
_x b6-x M-x x_x(6-x) x-(1-x)_ 6x—x® Ux-x®_17x-2x° T S L T
1 6 11 6 66 66 66 66 66 ! : ETECT
. . ]
32c¢ P(een rode én een zwarte) = % (zie 26b) is maximaal (zie TABLE) voor x = 4. E E%EEE
— i i i i [ EEIE
x=4=invaas I zijn er 4 rood en 7 zwart en in vaas II zijn er 4 rood, dus 2 zwart. T T
33a P(uit beide vazen een rode) = P(een rode uit T én een rode uit IT) = % % = 17
a
33b P(een rode én een witte) = P(een rode uit I én een witte uit II) = % . aT_3 = 5"7_215.
a
, _ 5 3 3a _ 15 Flotl Flotz Flot:
33c P(een rode én een zwarte) = P(een zwarte uit I én een rode uit IT) = a i QV;E@X 135Kz
a mne=a
# PRl
33d P(een rode én een zwarte) = @ is maximaal 0,15 (zie TABLE) voor a =10. E EEEEE L
a 1
Er zitten dan 5 rode knikkers, dus 10 -5 =5 zwarte in vaas I. o 32 B |
iz A4ERZ B
33e P(een rode én een zwarte) = 307_215 > 0,1 (zie TABLE) voor a =7 tot en met a =23. [#=1@ ;;k %EEEE
a B J08h
Er zitten 7 of 8 of 9 of ... of 22 of 23 knikkers in vaas I. H=Z3
34a P(uit beide vazen een rode) = P(een rode uit I én een rode uit IT) == - 10-a _30-3a
8 10 80 Flotl Flotz Flotz
5 M BCHE=2EFEE D AL
34b P(uit beide vazen een witte) = P(een witte uit I én een witte uit IT) =2 10 = 88 16 . {gfag?% LT
R \BZE

34c P(een rode én een witte) = P(rode uit I én witte uit II) + P(witte uit I én rode uit II)
_3+a.a, 5 10-a_a@B+a) 5(00-a)_ 3q+a® | 50-5a _ a°-2a+50

=810’ 1078+a 10 _10~(8+a)+10-(8+a) 80+10a  80+10a = 10a+80

a®-2a+50 _
10a + 80

4EiEz
HBEEE

£
LZBEP

[ A0 W_IRTNTE
ininininininin

W1=.5
=0,5 (TABLE) = @ =2 of a =5. Dus 2 of 5 rode knikkers toevoegen aan vaas I.

34d P(een rode én een witte) =

35a P(uit beide vazen een witte) = P(een witte uit I én een witte uit IT) = 6 12-g _12-9 ¢ _12-¢g 1 _12- g

g 12 g 12 g 2 2q
35b P(een witte én een zwarte) = P(witte uit I én zwarte uit IT) + P(zwarte uit I én witte uit IT)
_Q.i.,. 6 12-¢ ﬂ+ (g-6)-(12-¢) _ 6<7 12<7—<]2—72+6<] -q +24<] 72
Tg 12 q 12 12¢ 12¢ 12<] 12¢ 12¢
4 nCr 2-7_nhCr 2
28357142857

36 De beweringen I en III zijn beide waar. i/?*3f355?142357



37a

37b

37c¢

38a

38b

38¢

3%9a
39

40a

40b

41

42

43a
43b
43c

44q

44b

45a

45b

46a

46b

47a

47b

C. von Jehunvl.tzenbeh.g 5/1%
_p p-1_p(p-0)_p*-p ’W‘
P =559 ="50-49 ~ 2450 [m 2ase e T .
_ . — . — _ 2 25443
P(P:W)=G)-P(rw)=(2) p 50-p _2p-(50-p) _p-(50-p) _50p-p 1275 LT T

1)'50 49 50-49 25-49 1225 - Im Fletl Flotz Flots 2z E0ZEE

SWBCSER-KEYA122) | & e

50p - p? Tyeme.5 £ |k
P(!)= 1225 >O,5(TABLE):>p=22\/p=23\/p=24\/...\/p=28. =] - 55055-1

Er zitten dus 50 — 22 =28 of 27 of 26 of 25 of 24 of 23 of 22 witte knikkers in de vaas. [#=z&

ininininininin

_10..9 __9 __90
Plrr) = a a-1"a-(a-1)" F-q°

_(2). _(2).10 a-10 _2:10-(a-10) _ 20-(a-10) _ 204200 B v
P(g)_(lj P(rz)_(l) a a-1" a-(a-1) =~ 4*-a = d*-a ;?f%cgéﬁ—gégwcx %g E%EE
P(rz)=209-200 5 05 (TABLE) > a=17va=18va=19v..va=24. |:}:89.5 Ehom| 2301 |
rz g y :
Er zitten dus 17 of 18 of 19 of 20 of 21 of 22 of 23 of 24 knikkers in de vaas. HE22

Flatl Flotz Flotz

#
i
L B _8-a a_a(8-a) _8a-d? B EH-HEIEE | e
P(tweede knikker is pas rood) = P(zr) = 5 787 — 855 iﬁ:gg 125 i EEE igg
2 . . o P | 17 | 2
P(zr) = 805;60 =0,125 (TABLE)= a =1v a =7. Er zitten dus 1 of 7 rode knikkers in de vaas. [#=7F
8-( 8) # PRl Ve
. . _ _8 a-8_8-(a-8)_8a-64 [ [ 1
P(tweede knikker is pas zwart) = P(rz) = da T a @ D) g e s |l
RS0 | |
P(derde knikker is pas zwart) = P(rrz) = % . ﬁ a-8__ 56:(a-8) _ Tiigal R

a-2 a-(a-1)-(a-2)" |-¥z=0 1=, 169696960697
> 0,16 (TABLE)=> a=11v a=12v a =13. Er zitten dus 11 of 12 of 13 knikkers in de vaas.

_ 56-(a-8)
Prra) = a1 (a-2)
()
. y _ _ —— 4) 17 16 .15 14 _29
P(minstens één waardebon) =1 — P(geen waardebon) =1 - Pwwww)=1— 730\ = 0,509 of 1- 56°19°18 17 ~ 57
4 |[[-17 nCr 4-28 | [I=177/26%16-19%15
4 A18+14-17F
.SBE7T19298 . SBETT19298
rFac
45 29,57
(3J 1-45 rcr Z-58 rc) N
p = P(succes) = P(minstens één prijs) = 1— P(geen prijs) =1— 50 =O,276.: 3 o-enzBens?
3
Bg o 6[7]8]9 1o.l
7 5 516(7(8]9]10
x 4 4]1516|7(18]9]10
p = P(dubbel) =& =1 ~ 0,167 . 16EE6EEEET| 3 3 3|alsle|7[8]9
36 6 I3
3 1 .B833333333| 2 2 2131415]617/8
p:P(som>10):—6=1—2~O,083 L] 1 1 1l213/4/5]6]7
123456 1234586 +1234586
3333y)=1.1.3.3 3 3_,1y2 (3y4 _ 3333 6)_ D
Pe33339)=4-1-3-3.3.2-(1 () ~0,020.  38c 333333 heeft §]=15 rijtjesis -
cozzs 13 1.3 3 3 Clrdrit ) e cmme (6) 1112 /34 T seezmassa
P(333333)=1.3.1.3.3.3 .0,020.a 38d P(333339)- (8] (12 -(D)* ~0.297.n

EanP EE-FEREETN
n=6, p=Plsucces) = P(r) = 5 = {4 = 0,4 en PLx - 4) = Peereir) = §]-0,4% 0,67 ~0,138. ¢ 13824

n=12, p = P(succes) = P(w) =18 =2 = 0,9 en P(y:10)=P(wwwwwww)=(12j-o,91° .0,12 = 0,230.
20 10 10
12 nCr 18:+8,918
ki, 12
. L 23B1Z2TVTES

[

X, het aantal keer slag (s), is binomiaal verdeeld met #=10 en p=0,3.

P(X =5)= P(ssssss5555) = (lg) -0,3°.0,7° ~0,103. 1255 5+8.575+@
L 1E29193452
. 7odel, 3

P(ssss)=0,7%.0,3~0,072. N 67263

12 nCr S+0. 575+

< 13287aooeEr
12 nCr &4d. 375+

P(X =6)=P(ssssssss555s) = (152) . 0,86 ~O,26 =0,016. . . B155621476



48a
48b
48¢c
48d

L

)
=

49a 2
49b 2
49c

50a
50b

5la
51b

5lc

52a

52b

53a
53b
53¢
53d

54a

54b

55a 2
55b &2
55c &2

56a 2
56b 2
56¢
56d
bée
56f

C. vou Schwantzenbeng 6/1%

Px<2)=P(x=0)+P(X=1)+P(x=2)=0,512+0,384+0,096 =0,992.

8,512+8, 324
P(X <3)=P(X =0)+ P(X =1)+ P(X =2)+ P(X = 3) =1. (er zijn geen andere waarden voor X mogelijk) |qrcim.gae "o "
=l
P(X <0)=P(X =0). (er zijn geen waarden voor X met X < 0) X " 0 | 1 | 2 | 3 Ar=+@. @@ )
Zie de tabel hiernaast. P(x<x) 0512|0896 (0992 1

E Neem GR - procticom 12 dear. (uitwerkingen aan het eind)

romFdf 18, 145,
P(B=5)= binompdf(lo,%,5) = 0,026. (8 = het aantal keer banaan) LEZE4241152

binompdt 18, 2-5,; binomrdf (5. 1-5.4

P(A=3)= binompdf(lS,%j) =~ 0,025. (A = het aantal keer appel) = . 32455494% ’ L BEGd
binomcdf @28, 275, n L]

P(A < 2) = binomcdf(20,£,2) ~ 0,004. i’ .eezei14721]  49dE P(8 =4) =binompdf(5,L,4) ~ 0,006.

E%nnmde(G,B.?S,
. L 2955303594

bi
=5
L]

P(8 = 4) =binompdf(6,0.75,4) = 0,297. (8 = het aantal kinderen met bruine ogen van ouders met bruine ogen)

. binomcdf (& 8. 73,
P(8 < 4) =binomcdf(6,0.75,4) = 0,466. :> aepEaqsT]

mEdf CEE. 8. 16

P(X =10) = binompdf(60,0.16,10) = 0,136. (X = het aantal auto's dat harder dan 120 km/u rijdt) 1356753885
i FUEE, 174+
Py <2)= binomcdf(éo,% x0.16,2) = 0,568. (¥ = het aantal auto's dat harder dan 140 km/u rijdt) | ETSEESETE

P(Z =1 x60)= binompdf(éo,% X 0.16,% x 60) = 0,003. (Z = het aantal auto's dat tussen 120 km/u en 140 km/u rijdt)

b i riomEdf CEE  3od
. 162 144682
. BHZER1IFEZ

Marianne moet van de 8 vragen, die ze gokt, er nog 4 goed gokken. (12x1 +4x1=6+2=8) ™

P(x = 4) =binompdf(8,1,4) ~ 0,046. A
) ) binomcdfti6; 1.5,

Linda mag van de 10 vragen, die ze gokt, er hoogstens 2 goed gokken. (10x} +2x}=5+1=6) 2} o .

P(x <2)= binomcdf(lO,%,Z) ~0,678.

?inndeF(8,1/5,4

binomrdf (8. 146, 2
P(in B uitkomen) = P(X =2) = binompdf(S,%,Z) = 0,260. (X = het aantal keer in richting oost) . 2EE4TEZE41

3
. EpinndeFCS,l/G,‘t n
P(in C uitkomen) = P(X = 4) = binompdf(S,g,4) =0,026. . . B2ER4TE2E4 BinomFaris, 176, 1
)T?lnndeF(3,1/6
]

P(via A naar B) = P(in A uitkomen) - P(in B uitkomen) = binompdf(5 1 1) - binompdf(3 1 1) = 0,140.

e e . 13954BE2T6
. ) . 1 ?innmch(8,1/6,3
P(boven de lijn AC uitkomen) = P(X < 3) = binomcdf(8,¢,3) = 0,969. (5 keer of vaker naar het noorden) , -9693435aa1
1. P(x<5) X 10112
2. P(x=4) 54al
3. Px=7). 54a2
54a3
1. P(x=210)=1-P(x <9).
54b1
2. P(x>5)=1-P(x<5). 5452
3. PX<7)=P(Xx <6). 54b3
4. P(x=26)=1-P(x <5). 54b4
Pd<X<9)=P(X<8)—P(X < 4).
Pl<X<7)=P(X<6)-P(X<1).
P(5 < X <10) = P(X <10) — P(X < 4).
P4 < X <9)=P(X <8)—P(X <4). (zie 55a)
X 0
PxX>2)=1-P(x <2). 560 ;
P(Xx =210)=1-P(Xx <9). 56b B
PB<X<8)=P(X<7)-P(X <3). 56¢ _
P2 < X <11)= P(X <10)— P(X <2). 56d || -
PX=8)=1-P(x <7). 56e | -
PR<X<9)=P(X<9)-P(X <. 56f || -




=
57a

57b
57¢
57d
57e 2
57f

58a
58b
58¢
58d

59a
59b
59c
59d

59%e

60a
60b

61

62a

62b

62c

62d

63a
63b

64a
64b
64c

64d

G&R viveC deel 3 10 Iﬂumivnudclbm’
C. vou Schwantzenbeng F/1%

bé?nmch(25,B.42
P(X <10) = P(X <9) =binomcdf(25,0.42,9) = 0,347. l . 3465197315 |1obinencdf (25, 8. [ oo e s
LB0a9TS14177 |° éﬁi—blhﬂmcdf‘(?E
" =N

P(Xx >8)=1-P(x <7)=1-binomcdf(25,0.42,7) ~ 0,889. 2:9) e aioms
P(9 < X <16) = P(X <15)— P(X < 9) = binomcdf(25,0.42,15) — binomcdf(25,0.42,9) = 0,631. B Thinoncdfizs, .
P(X 2 6)=1-P(x <5)=1-binomcdf(25,0.42,5)~ 0,982.

42,59
. 9815972238
P(7 < X <12) = P(X <11) - P(X <7) =binomcdf(25,0.42,11) - binomcdf(25,0.42,7) = 0,550.
P(8 < X <10) = P(X <10)— P(X < 7) = binomcdf(25,0.42,10) —binomcdf(25,0.42,7) = 0,394.

E

b
1B 42,7y

. 1-binomcdf (58. 8, _
P(x > 4)=1-P(x <3) =1 binomcdf(50,0.13,3) ~ 0,904, |13:3 T=Binoncar (58,6. .
- 9B42343479) | 13243 Binoncdf (8, 8. 15
P(X > 4)=1-P(x < 4)=1-binomcdf(50,0.13,4) =~ 0,796.1 g -7 oea3sond - 63-binoncdf (56"
P(X =5 of X =6)=P(X <6)—P(X < 4)=binomcdf(50,0.13,6) — binomcdf(50,0.13,4) = 0,317. |y bin::urfish??ggsg‘tm
P(7 < X <14) = P(X <13)— P(X <7) = binomcd(50,0.13,13) - binomedf(50,0.13,7) = 0,318. ;éﬂg?_ﬁ.gﬁmd“ﬂ

L iirovezzaz

N

1-binomcdf C18, 37

[

EPEY
P(A25)=1-P(A<4)=1- binomcdf(lO%A) ~0,623. | - B2ID4EETS binopcdf (25, 376,
%3%—?égnmch(25,
P10 < A<20)=P(A<19)—P(A<10)= binomcdf(25%,19) - binomcdf(25%,10) =0,786. . T 7BSTE3230E
P(8 > 40) =1~ P(8 < 40) = 1 - binomcdf(100,2 40) = 0,066. 5@*5‘383‘“‘;:;;2?;2
= N N ] _ -
P(k =7) =binompdf(35,1,7) = 0,146, [¢3"™""# 35- 178 Binonrdf (18,176,
0 145722847 (5/6)1%815855829
P(k = 0) = binompdf(10,1 0 of (2] ~0,162. gy - le1585Iees
1—?é?umch(16,3/ E%nudeF(iG:i/G:
P(E >10)=1- P(E <10) =1-binomcdf(16,3,10) ~ 0,105, |y - !%78=67827 g OroeelseEz

P <2)=P(D <1) =binomedf(16,4,1) = 0,227. B % 7" 60 P(z - 5)=binompdf(16,1.5) = 0,076.
A

romcdf 09, 901

De kans dat Rob de baan krijgt is P(6 >7) =1P(6 <6) =1-binomcdf(9,-% ,6) =~ 0,947. . S4TEZTEEZ

1-bi
9 @8
IIOI l

%2 nCr 2425 nCr

22
riomFdf (15, Ans .

12
ki
p= ID(SUCCGS) = ID(PF) = (22) = 0,22 De geVr'ClClgde kans is ID(X =3)= blnompdf(l5,022,3) = 0,246 = L PASTASIST
| ]

2 _nCr_1#17 nCr 1
<25 nCr_2

ncr
JASIZIIIEEE
1-binomcdf C15: An

R
. BERS1A493S
n 12 nCr 28 nor 2
i %

p = P(succes) = P(z:E) = =0,453..

Gevraagd: P(y 210) =1- P(y¥ < 9) =1-binomcdf(15,Ans,9) = 0,081.

(8) [5) +5 nCr

2 2 184

p = P(twee van dezelfde kleur) = P(rr) + P(zz) + P(ww) = 0,22 + —(25) + —[25 = % 2”5:'3?32%265666?
N= rac

2 2 PESTS 1-13 nCr 2#23 nC

. M Eironcdriis:Ansy] | - 74

Gevr‘aagde: P(Z <6)= /D(Z <5)= blnomcdf(15,%,5) = 0,575 Sﬁnnmc ? j 1-binamcdfc15. @,
SPS1EZE4T| (P4, 70

L] . 973938867

13
p = P(minstens éénrode) =1-P(rr)=1- @ =0,74. Dus P(R 2 8)=1-P(R <7) =1-binomcdf(15,0.74,7) = 0,978.

2z

1—binnmch(12B?%
P(5>0,6x120)= P(5 >72)=1- P(F <72) =1-binomcdf(120,1 —%,72) =0,925 3722

Car5Iocazls é:%%nnmch(6,8.4
. 43568

PW z2ix6)=PW 23)=1- P <2)=1-binomcdf(6,0.40,2) = 0,456.

= 5| [ 2vEa binomcdf (58, 8, 56
Lobinonedfcea, o . 16 %EEEEiE?NGdFCSB
P(N =20)=1-P(N <19) = 1-binomcdf(80,0.22,19) ~ 0,298 |y - 230EIIAL | 24| "5 B rasraz

P(16 < B < 24) = P(8B < 23) - P(B < 16) = binomcdf(80,0.36,23) - binomcdf(80,0.36,16) = 0,106. binoncdf 150,19, 28
P16 < N < 24) = binomcdf(80,0.28,23) — binomcdf(80,0.28,16) =~ 0,547.

» 2163
- 24E8243974

10) (8 10) (8 2 4 4 Mg nlr, 2He i,
P(N/v,eesennnn)=[2)(4]./3(/\//\/3333””””)=[2)~[4j~o,22 10,36% .0,28* = 0,016. 4, 230, -
- . B1SV39FE7E

binomcdf {25, 0,42
2 112=binomcdf 25

iyl

< S42E2EEEE 1
imorcdf (25,8, 42
iai—binnmchCZS

. 363vIovans
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70

71

72a
72b

73a
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74a

74b

74c

75a
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76a

76b

C. vou Schwantzenbeng 8/1%

P10 < M < 15) = P(M < 14) — P(M < 10) = binomcdf(25

314) - binomedf(25, 10) = 0,576. [149%B5hencd 28]
binoncdfisE, 174, :
:% en P(X <5) = binomcdf(30,1 5) =~ 0,203. 5§mm g OTTe4ITTES

_ _1.1
p=Pmm)y=5-5
p=P5of 6)= 2 en Py <10) = bmomcdf(15

« 2EZSIEET4Z
aRCAfC 15, 206

G 4 ’
10) = 0,998. . LIRSz

’ 6 ’
p=Plsom>T7)= % (zie het rooster op het voorblad) en A(Z =5) = bmompdf(18 5)=0,097.

Eigg?chCIBB,B.E
P(X <92) = binomcdf(100,1-0.12,92) = 0,924, l’ . 9230639614

i ?deF(18=15/3
< BIF44B9530

bin
525
||

é—?&nnmch(S 8.8
PO >2)=1-P(0 <1)=1-binomcdf(8,0.05,1) = 0,057. |" " .eSrz445583
. Eﬁnnmde(S,B.BS,
P(0 - 3) = binompdf(8,0.05,3) ~ 0,005. i Eaten
B binoncdfizs. .00
P(N 1) = P(H < 24) = binomcdf(25,0.85,24) ~ 0,983. |binbredr s g

2

=)
P(H >15)=1- P(H < 15) =1-binomcdf(25,0.85,15) = 0,998. . - 997EIETIZY
P(H = 0,85x25) = P(H > 21,25) = P(H 2 22) =1 — P(H < 21) =1 — binomcdf(25,0.85,21) ~ 0,471, |y  **711212853

P'IotEilP'II;':Z Hﬂgdf"(x rr;IotEilP'II;t_Z Hotgdf"(x
Y 1ramc R | —B1RnomMmc
PM=2B)=1-PM<4)=1- bmomcdf(n ,4)>0,99 (TABLE) = 7 >19. ;1 841 [ & G P Wz
o wz=ll 15 ~Hz=l i e |38
p = P(minstens één munt) =1-P(mm)=1-5 % =1 —% = % E it | 58
P(x=22)=1-P(x<t)=1- bmomcdf(ﬂ, 3 ,1) > 0,98 (TABLE) = n > 5. 7| ofhs | o8
1=, 984375
rr;IotEiiHEt?. Hotde(K " Y e
. = —BlnoMc iz .Egigz | .9
P(s 25)=1-P(5 < 4)=1-binomcdf(n,0.40,4) > 0,90 (TABLE) = # 218. |8 =43 R
=l it il R |
1; BEIYE g
i8 8
(g] E nor 2018 nir 2 R v ] % R b ]
- - =2 _1 . 33333IIIII YiBl-binomedf x| 18 | S5y | B
p = P(succes) = P(ww) 100 = 3 [nerFpas = ~f181-binome o] it |
2 ~NeBE, 95 18 BERIE | BE
n ~:=ll R D
P(X23)=1—P(Xs2)=1—binomcdf(ﬂ,3,2)>0 95 (TABLE)=n 217.  |a=17 pornslcdf (21,501
TS T B1E2a4334
L&

|
-£859118411) 72c  Opp. = normalcdf(21.3,10%%,15,2.8) ~ 0,012.
Pmalch( 1699
:28 4,15, 2,82
9731828245

Opp. =normalcdf(13,19,15,2.8) = 0,686.
Opp. = normalcdf(-1099,20.4,15,2.8) = 0, 973

E

_ _ ~ _ 99, 79, 150 P 735. 182
p = P(groot) =normalcdf(80,10 ~ 99,75,18) = 0,391. e 338591536 bmmpdg?gaaég?g

P(& =5) = binompdf(5, p,5) of p° ~0,009. . - AEIR31832 : . BE9B91852

p = P(6 <125) =normalcdf(-10%%,125,130,5) = 0,158... 71587158551 -
- 1536552596
%nnmchCSB »Anzs.

P(X < 4)=binomcdf(50, p,4) =~ 0,085. b
2128, 134,

p = P(& <128) =normalcdf(-10%°,128,130,5) = 0,344... I oIS aadarezezs
P(y 28)=1-P(¥ <7) =1-binomcdf(50, p,7) = 0,999. =7 ssmse1z e
p = P(6 >132) = normalcdf(132,10%%,130,5) = 0,344. E%”“”P:;;zz;:'gg?
P(Z = 8) = binompdf(50, p,8) ~ 0,002. "

-1im

31,
p = P(D <14,15) = normalcdf(-107 14.15,14.31,0.12) = 0,091... 142818 perpeteareia sa,
P(X <5) =binomcdf(100, p,5) ~ 0,097. narassaaza| | aﬁés?z?é?:t

= P(6 > 14,50) = normalcdf(14.50,10°,14.31,0.12) ~ 0,056... jobggemear (T A

P(¥ >10) =1~ P(¥ < 9) =1 - binomcdf(100, p,9) ~ 0,057. g | TR

= P(T >2x60) = P(T >120) = normalcdf(120,10%?,112,5) =~ 0,054...

1-bi df {22 AR
P(x = 4)=1- P(x <3)=1-binomcdf(22, p,3) = 0,030. Lggrenear 22, B

J
p=P(T <60+3x15) = P(T <105) =normalcdf(-10°?,105,112,5) = 0,080... .
Je verwacht dat er 120x p = 10 optredens korter duren dan één uur en drie kwartier. || 9. 63030534
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C. vou Schwantzenbeng 9/1%

p=P(T >3x60) = P(T >180) = normalcdf(180,10°%,2 x 60 + 40,15) = 0,091... 357 F4521 5% 1°
P(X 210)=1- P(X <9) =1~ binomcdf(80, p,9) = 0,192. 1-binaneds (o i

EPEF]
p=P(T <2,5%60) = P(T <150) = normalcdf(~10°%,150,160,15) = 0,369... P1316743557
Je verwacht 180 x p ~ 45 keer dat deze handeling minder dan twee en een halve minuut duurt. |m

43, 44364405

p=P(T >2x60+45) = P(T >165) = hormalcdf(165,10%%,2x 60 + 40,15) = 0,369... Y181 Binoncar ¢
P(X 25)=1-P(X < 4)=1-binomcdf(n, p,4) > 0,99 (TABLE) = n1 > 28. [ngrnaledfiles. 18] \vzBa. 59 TRmEE e
De werknemer moet minstens 28 remmen instellen. L gap SE24414037 [ geee |
g 694414037 g |wE s
0 .89cE7 | .89
Winst = Opbrengst — Kosten =1000 x5 —-2000 —-100x 20 =5000 - 2000 -2 000 = 1000 (£). 1=, 99ZA5E7 32212

Gemiddeld maakt Excelsior 1990 — 1 eyro winst per lot.

1000
_ _ 3 _96 u 50 | 10 | o
PWU =50) = ﬁ en P(U =10)= 100 Niet nodig: P(U =0)= 100 ~ 100 = 100" o H o I o1 I
EW)=50x%x0,01+10%x0,03+0x...=0,80 (€). B ’ ’
EWw) = EU)~inzet (per lot) = 0,80 -2 = -1,20 (£). . HL L. B3
Ans=—2
Eerlijk spel=> EW)=0= EW)—inzet =0 = E(U) =inzet = inzet = 0,80 (€). .ns 1.2
1428
PU=25)=P(r)=55=0,05 en PU=10)=Pb)=55=010. v | 25 | 10 | 0 |20 -E’T
EW)=25x0, 05+10><010+0>< =2,25 (€). PWU=u)o005| 01 | . 25*1/28+1a*252:g_5
. :

P(u:100)_m P = 50)_m P = 25)_m en AU =10)= 3. u 10| 5 | 25| 10] 0

P(U =u)[|0,001 [0,005 0,010 | 0,025
E(U) =100 g5bs + 50 x 135 + 25 7105 +10x 725+ 0. = 0,85 ($). =0 | 1E‘B*J |a|a1+5|va*va B|
EW)=EW)-inzet=0,85-1=-0,15 ($). S ag;gﬁia.maﬂa%a

E .
Deze winkelier kon op een dag 500x 0,15 = 75 ($) winst verwachten. . ]
_ 1 __1
P00 1y 7 s o fuon] o [
- _ 1

E)=10000x 5o+ 0x... 1,98 ($) PU =0 5o | 213012094

EW)=EWV)-inzet =198 -2,50 =-0,52 ($). Lo
De staat Maine kan die week 20000 x —£ (W) -7 500 ~ 2817,46 ($) winst verwachten. | 2817, 468317

binomFdf (3. 106, 1

EE _ 1\ —hi 1 _25 3Y.1 ¢5y2 _75 _25

P(855) = (U =1) =binompdf(3,¢ 1) = 75 of [1)6'(8) =216 =72 nn5>F;~§2?2222222 To e e e
25772 5 nor 24C1E0ias
Nl
P(555) = P(U =2) = binompdf(3,1,2) = % of [3)-(%)2-%%:%. " fnoneares, 1/61 CerFrac
- FL M [{SET 3rFrag

——— . binomrdf (3. 1-6.8] |

PE53) = AU - 0) = binompdf(3,,0) of <§)3=IZZTZ~ e e i
_ L 1\3 1 ?iEﬁEEdF(3’1/6’3 n

P(555) = P(U—3) bmompdf( ,6,) 216 of() =216 |y 2L I o |1]z2]3]o0
E(U)—lx +2>< +3>< 16+O><...—O,5O($). #1216 - P(U:u)"@|i |¢|
Het lever’r 500 (1 E(U))—500~(1—O,50):500-0,50:250 ($)op. m ) 21721216

P(U = 20) = P(som =5 of som = 6) = P(113) + P(122) + P(114) + P(123) + P(222)
_(3) (13 4 (3). (13 4 1,3 13,,13_3 . 3.3 6,1
‘(ZJ'(E) +(1j'(€) U( P +30 () +(6) =535 + 216 236 * 236 + 216 =

P(geen enkele keer 20 euro) = (1 - 216)5 (%(1)2)5 =0,681. (288/2}2%538319? ETS 2@
Ans+16.-216 n

‘l—‘
cpch
[=
=
[
g
-

P(bij de zesde keer voor het eerst 20 euro) = (22(1)2)5 316 ~0,050. |y - BIB4 135782 v " 20 | 100 | 30 | 0
P(U:lOO)zP(som:4)=P(£)—( ) Ly =3 PU=0) | | 3 | L0

P(U =30) = P(som =16 of som =17 of som =18) = P(66 4) + P(655) + P(665) + P(6 6 6)

_(3).(1y3 . (3) (13, 13 . (133_ 3 .3 .3 .1 _10
—( j'(f) U‘(*) U (& + (@)’ =2+ 235 + 236 + 215 = 216
EW)=20x 48 +100x 53, +30x 1% +0x...= 320 (¢),

216 216 T 216 92A
2EE (SRS 216

Het spel levert de organisator 800 - (5 - £(v)) =800-(5 - %2) =592,59 (€) op. . Sai, 59259%6

%8*16+188*3+38*1
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C. vou Schwantzenbeng 10/1%
P(U =13) = P(ss5) = binompdf(3,0.4,2) = 0,288. R T S v | o |65 | 13 |195
P(U - 0) = P(355) = binompdf(3,0.4,0) = 0,216. whis [Ea T Aw=w]o216]0432]0,288 0064
P(U = 6,5) = P(sss) = binompdf(3,0.4,1) = 0,432. i
P(U =19,5) = P(sss) = binompdf(3,0.4,3) = 0,064. 'Ef § Caote. dier Lot 2
EW)=0x0,216+6,5%x0,432+13x0,288+19,5x0,064 =7,80 (£). [#=8 sonkcoB-Ansy |
In juni verwacht hij 228x(20-7,80) =2781,60 (€) op de kaarten te verdienen. || ZrEl.é
P(Z:4)=%.(ziefiguurlO.lZ) z J2|s|4|5]e|7]s|o|t0]|ulw
P(Z = z) ||; L|i|i| 5 |g|g i|i ;|;
Zie de kansverdeling van Z hiernaast. 36 (36|36 [36]|36[36]|36[36]|36(36]36
=-2.1 .2 3.5.4,.46.5,7.6 5 .,9.4 .3 .2 - R S
Ez)=2 %+3 36+4 +5 36+6 36+7 3 +8 +9 36+10 36+11 36+12 36_7‘ Bt Trb Bl B
Zie de kansverdeling van X (¥ dezelfde) hiernaast. X || 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 A T6 2 3
Exy=Ew=1-1+2.143.1:4.145.1,6.1-35 = " IR B (ime3eassie
A A A A x=x|t i1 L]L]d o1
EX+Y)=E(Z)=T7 en E(X)+EY)=35+35=7. Ans.6 .
Inderdaad is £(X +Y)=EX)+ EW). ] )

E(x)=1.0,05+2.0,25+3-0,4+4-0,25+5-0,05=3. (0,05+ 0,25+ 0,4 + 0,25 + 0,05 = 1) [A+4n6- 5535k, 6o,

E»)=1.0,3+2-0,15+3-0,1+4-0,15+5-0,3=3.(0,3+0,15+0,1+0,15+0,3=1) b, 3248, 154340, 1
3

+3E, 15H5%E. 3
De spreiding is het grootst in het histogram bij Y.

| |
. HS+24E, 15+3+E.
E(x)=1.0,06+2-0,15+3-0,6 +4-0,15+5-0,056=3 en oy =0,84 (1-Var Stats L1L2). 5+4*B-15+5*E"-553
ClrAllLists b EDIT TESTS l;UaP Stats L1,L‘ | ]
z
L3 z

DHE‘ 1-\ar Stats

fHbout,
Z:Mem Momt-Del.. | (W te-lar Sfaf 1-Mar Stats
gelants [ T T e | |ES 5
F 1=1= - H R —
Giﬂpahiﬁe E %: Eigagqﬁﬁgax z§i=9_? : i %.Uar Stats L1
FlREmet. S| BiEuolcned T B366600265 X -1i5 1%222__Stat5
L O M %=3
LaiEh = A, 3+24E, 15+3+8, 1 T |z = %ﬁi—ll-?
E()=3en oy ~1,64 (1-Var Stats LiLz). [FH*E- 155483 | TxE1.643167673
| ]

Zie de kansverdeling van X hiernaast. X || 498 | 198 | 3 | 2 B =

_ 1 . __2 . _ 100 R | M TVar Stats
P(X = 498) = 555 P(X =198)=185. P(X =3) =199 “p(x = x| 1 2 | 100 [ 897 | % |gm|tEi

1000 | 1000 | 1000 | 1000 | Z____|Me £25735, o

_»_1 (.1 . 2 . 100)_y_ 103 _ 897
en P(X =-2) =1~ (15655 + 1650 * 1600) =1~ 1000 = 1000- e o 1oa75506 1
=1

E(X) =498 155 +198 x 7855 + 3x 0% — 2x £27. = ~0,60 (€) en o =18,18 (€). (1-Var Stats LiL2)
EM=EX+Y)=EX)+EWY)=16+30 = 46 (sec). P s
Or =0x.y :11(0)()2 +(6y)2 =22 +3% =13 = 3,6 (sec). :“3 3. 6E5551275

172452
E(B)=EWN)+E(T)=230+30=260 (gram). 163

To165)
og = \/(O'N)Z +(0'7—)2 =122 +52 = /169 =13 (gram). [

13

De som X + ¥ =7 = de standaardafwijking oy .y =0.
X en Y zijn niet onafhankelijk, dus afhankelijk (want er geldt: X +¥ =7 = ¥ =7 - X).
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Diagnostische toets

Som 6 kan met 114 (op (g) = 3 manieren), 123 (op 3! =6 manieren) en 222 (op 1 manier).

=1- _ey—1_3+46+1_4_10 _ 1-18-Z16
P(som#6)=1-P(som=6)=1 65656 = 216~O,954. | b 2SRRI
. SET4ETAETH

P(somz7)=1-P(som<7)=1-1+3+2;2;g+6+1 =1-%zo,907. n

Som 3 met 111, som 4 met 112, som 5 met 122 en 113 en som 6 met 114, 123 en 222.

K

p __r-1 : __b-2

P(Bert pakt een rode knikker) "+ bH-3 en P(Bert pakt een zwarte knikker) 1 b5-_3
1-28 nCr 3#2&6 _nC
I S—6_nlr_ 1428 n
Ct 426 nCrk_5

20\ (6) (20 L 322IrTEz2Y
,,,,, R 5) (1)14)™
P(minstens twee uit R) =1 — P(geen of eenuit R) =1—(P(RRRRR) + P(RRRRR)) =1--—< —~~>—==0,322.

%)

ol et Ak L (0380 241 /BH5 8 TRl FER(SEIEH(E
2.1.3,4.1.4_ 6 ,16_1 16 _17 P*/7Frac o fhFrac g RS
567 7577210735 3573535 . i 2527

2 2 3
3 1 5_.33,15_9 ,15_24_3 [m] 1. (5 5" _3.1.25,125 _ 75 , 125 _ 200 _ 25
(8) +3 5 888764646464 8" DacE 3% (6) +(6) 36 36" 216 ~ 216 T 216 ~ 216 ~ 27

8) (6).(1)2. (1) .(2)° VAR
P(33444(5of6)(5of6)(5of6))=(2)~(3)-(g) (1)"-(2)" =0,003. L Besee e

,,,,,,,,, (10 . ) 9 _ 8, 2435
'P(VVVVVVVVVV)_(J 0,07.0,93” = 0,364. 18 nir L, B B, 4435 "
0,4-35% =14% van de bezoekers is EU uit Ander land dan Nederland. |y~ -5642877581] 1 nor 7ad. 6577+
P(NNNNNNNAAA):(1$J.0,657 .0,143 = 0,016, L Letetazese
3_5.a,3_5a,3_5ba+3 o 4.8-a_45,(8-a)a_20+8a-a®_ -a®+8a+20
5+a_5 ataata~"a - D7cH at’5 “a57 54 5a N 5a :
a-3 5-a_(a-3)(5-a) _B5a-a?-15+3a _ —a®+8a-15
a 4 4a 4a 4a .
P@ﬂ:iﬂx+2:X(X+azxa2X Flotl Flotz Flots
1015 10-15 150 - SY18LBR2 4215420
- _x 15-(x+2) 10-x x+2 _Xx-(13-x)  (10-x)-(x+2) WwzBE.45 [_H W ¥z
Pw=Prw+PUn =45 =5 *io 55 - 1m0 ' 150 R
_13x-x“+10x+20-x°-2x _ -2x°+21x+20 g3z | 4E
- 150 = 150 |
2 g JELEEE | M
P(rw) = =2x-£2lx+20 5 0 45 (TABLE) = x =4 v x =Bv x =6V x =7. a

Er zitten dus in vaas I en vaas IT respectievelijk 4 en 6 of 5 en 7 of 6 en 8 of 7 en 9 rode knikkers.

Flatl Flokz Flot:
\V1ES§X*4/(X—1)*

P =3 43 =Sl -0 YR )
Prww) =5 4985015 (TABLE) > a=6va=Tva-8va=9 | ommlihi|%

_ 9 9 B, 75 9%8, 27 Faogponedeln, 8.
P(AAAAAAAAAA)=0,78"-(1-0,78)=0,78"-0,22 =~ 0,024, . LBZIS111626 binnm%gﬁ?s?ga_a;g
P(A>9)=1-P(A<8)=1-binomcdf(10,0.78,8) =~ 0,318. (A = het aantal keer dat hij alles omver werpt) é?%*'?ia?mpdﬁ 1a.
OF: P(A>9)=P(A=9)+ P(A=10) = binompdf(10,0.78,9) + binompdf(10,0.78,10) = 0, 318. g olBasTEEas

?é?ndeF(15,8.42
P(A =5) = binompdf(15,0.42,5) =~ 0,169. . - 169873646 Bincncd? (15,849
P(X <10) =binomcdf(15,0.42 + 0.07,10) = 0,949. (X = het aantal keer "A of C") . .9493??;12;“ N
P(X =8 of X =9)=binompdf(15,0.42 + 0.07,8) + binompdf(15,0.42 + 0.07,9) = 0,335. é?i;%gﬂwd“ 13,
P(c - 0) = binompd£(15,0.07,0) ~ 0,337, E4§enFdr (15, 8.87 L 5953282225

; L 3TETEESE21
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2)=0,937. B Binomcof cze, 162

?

De gevraagde kans is P(¢ < 2) = binomcdf(20, -

’216’

T Kt
610d2 p=P)=1 en P(0>3)=1-P(D<2)=1-binomedf(n,1,2) > 0,95 (TABLE) = n > 36." ‘rfitéi;*;"tf”mtéd“ﬂ e | &
. : iy \B7EEE | BE

Dus minstens 36 keer gooien. Lyigalos n st

O . % iférj'unmc,df‘ﬁlﬁ 1+
D12aE P(£ >10)=1-P(£ <10) =1-binomcdf(16 ,2,10) 0,105. |z- ABSHSE7627 | B e
binomcdf T16: 176: | [9)-hinomcdfe L6, 2
DI2bE A(z <3)= P(Z<2)—bmomcdf(16,6,2)z0,487. i) . 4267918362 :6’5> 4371183582
DI2c 2 P(5< X <10) = P(X <9)— P(X <5)=binomcdf(16,2 6 ,9) —binomcdf(16,2 6 ,5) = 0,437. (X = het aantal keer "1 of 2")
X 1% v
T
DI3E AT >5)=1-P(T <4)=1-binomcdf(n,3 3 (zie rooster op voorblad), 4)>0,90 (TABLE) => n >94. 5 Eﬁ%ﬁ: E
Dus minstens 94 keer gooien. (door de tabel bladeren kost wel even wat tijd) \E;tééﬂggnmtédﬁx X3§94 Biesk | B
p:BE. 90 =
DI4E  p=P(L>7)=normalcdf(7,109,8,1.3) = 0,779...en P(x =5) = Ans® = 0,287. 38, 1. 33 " | S8 1-30 o
OF: P(x =5)=binompdf(5,Ans,5) = 0,287. ANs"S o amamgy (o oF (9 ANS .S
n . 2E7A9595S4
DI5E AU =100) = P(18 ogen) = P(666) = (1)° = 1. E3 ",
_15)= _ _(3).(12.1_3.(1y3_ 3  [FrErz v Jwo|is]| 5| o
P(U—15)—P(l7ogen)—P(£)—(2J~(g) dozdy=3 | 3 .
_5)= = Z(3).(1y2.1,(3).1 (12 _¢. (13 -6 216
P(U =5) = P(16 ogen)_P(664)+P(6ss)_(2j (121 +[1j Lar-e @
_ 3 _175 _ i7s
EwWw)=100- 216 +15. 516 +5. 216 ~=50e 0,81 (€). 2”%?3%181851852
De winstverwachting per spel is E(W) =EW)-1=-0,19 (£). ==l ni4n148
1 B SO 1 2 X[V | ¥z |
. k] W11 | W8 BEEF [ E [ Flert Flatz Plets
Gemenade Oanven 10. Kansverdelingen BRI d | g |3 SYBRoImec-102
nrES 16 N 2 %¢(§g—><)/28
G9aE  P(mm)=35- %50 150,3(TABLE)= x=7 v x=8v..vx=30. B lmme|d |2 el \32-H o
Dus er zijn minstens 17 meisjes in de klas van 30 leerlingen. O ] A “e e |diE
71=. T1264367 0161 [l 5| et
- x x-1 30-x i %
G9b B P(mmJ) 30 29 28 i AEELF
Deze kans is maximaal 0,156 als er 20 meisjes en 10 jongens in de klas zitten. [=ginonedr (e, 17 !
%gbégnﬁggzg%%agg
Gl10a 2 p:P(é):— enP(A>2)=1-P(A<2)=1- bmomcdf(10,6,2):0,225. . T 1zS17ERaET 7
6
GIObE p=P(som>9)==> 36 (zie het rooster)en P(B>4)=1-P(B<3)=1- bmomcdf(12,36,3)~0,125 5
BT 4
G10cE p = P(som <5) = P(som = 3 of som = 4 of somf5)—P(111)+P(112)+P(£)+P(£) e o 3
(13 (3], (13 1 (3).(1y3 4 143 3 .3 .3 _10
=(g) +[2) (&) +U( ) U( Y’ =215+ 236 * 236 * 236 = 216 "°r 1 = 2
X
:
H
H

Lot

G10e 2 p = P(minstens één 6) = A (zie de grijze vakjes in het rooster) of 1—P(geen6)=1-P(66)=1- (%)Zm
L]
binnmcdg‘{lSSB,B. R IF:

Pl--n=(B) L 0102 Rt
GllaE R =het aantal reizigers; P(R <1250) = binomcdf(1350,0.92,1250) ~ 0,802. g - 882863257

Flokl Flatz Flotz 1341 % EE
GlIbE P(R >1250) = 1 - P(R <1250) = 1 - binomcdf(n,0.92,1250) < 0,05 (TABLE) = n <1341, 4181 hinsneafox) {1 | 255" | a8
Dus maximaal 1341 zitplaatsen verkopen. (het bladeren door de tabel is erg tijdrovend) NI ¥1=. 842934490395
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490 _
E(U)=5000x 15455 +1000x 1525+ 50X 15555 + 5 X 10095 = 0,98 (£). v | 5000|1000 | 50 | 5 |

0

EW=£()-250=0,98-250=-1592 (). AW =a) " 5000 | 10900 | 16600 | 70000

(9500) éagﬁga ?CP 7olaa Eggg;é@@@*2+58*?
P(minstens één prijs) =1— P(geen prijs) =1— =0,302. M sh173a9186 S
) Fin=.~ 1 G263

.98
Arns—2. 58

1-35a9 ner 14710
=0,513#2-0,302. . " Eis5sars1s

mﬁ

P(minstens één prijs) =1— P(geen prijs) =1—

10000
14 Flotl Flotz Flobz
=N B1-9508 Rl ®
\&?gggﬁlcgﬁéa [a]
(95,700 [ ) - reLBEEE nor PO
) iy Gy 1 > = HN i
P(minstens één prijs) =1— P(geen prijs) =1 10000 10000 (TABLE) = n 219. im;. TR BT T By
n 7 i7 :55215 :503'15
o

Dus Amalia moet minstens 19 loten kopen.

P(J = 2) = binompdf(4,0.5,2) = 0,375 of P(J =2) = P(jjmm) = [‘Z‘j .0,52.0,52 = 0,375.

373
nomedf (g, 8515
3P4 T BERE

i
P(J = 2) = binompdf(4,0.51,2) = 0,3747 of P(J =2) = P(jjmm) = [‘2‘) .0,512.0,49% = 0,3747. 2>
— | |

De kansen verschillen ongeveer 0,0003. I_binonedf (568, 8
P(J >285)=1-P(J < 284) =1-binompdf(500,0.51,284) ~ 0,004. . lhi41024376

Het totaal aantal geboortes is 4073 +2048 + 4018 =10139. darstradsraals
Het totaal aantal meisjes is 2767 + 962 + 1257 = 4 986. CTETHIE I e
Het totaal aantal jongens is 10139 — 4986 =5153. lalzs-498e  _ o

P(J >285) = 1%115339 0,508. 5153/1%&13%355262 u

P(jongen bij zeer dominante moeder) =0,75 = P(meisje bij zeer dominante moeder) =1-0,75 =0,25.
Dan zou P(meisje bij zeer meegaande moeder) =5-0,25 =1,25 > 1 en dat kan niet.

Stel P(meisje bij zeer meegaande moeder) = 0,75 = P(jongen bij zeer meegaande moeder) =1-0,75=0,25.

1000
7

9500 . -1.52
14 —

Er geldt dan P(meisje bij zeer dominante moeder) = % -0,75=0,15 = P(jongen bij zeer dominante moeder) =1-0,15 =0, 85.

NIET geldt: P(jongen bij zeer dominante moeder) =5 - P(jongen bij zeer meegaande moeder), want 0,85 = 5-0,25.

inomFdf (18, 1.3,

BRETETE4PS
Cr 1kl Fw (2

P 1) =binompdf(10,5 1)~ 0,0867 of AW ~1)= P/ VYV VY7V VV)= (')

. BEE7ATE4E
P(strafpunt) = P(Hot Spot) + P(V fou)=14+1.1-1,1_2,1_1
(strafpunt) = P(Hot Spot) + P(Vraag en fout) =5 +3 5 =3 +¢=¢+¢ =3 %nnmcdﬁ;;;;i; g roncar 16 175,
e 1. .
P(SsZ)-bmomcdf(lO,Z,Z) 0,0547. ] %mmagﬁéfﬁ%}
P(5 <2) = binomcdf(10,1,2) = 0,2991 met Egeldprijs bij 5 <2) = 0,2991x10000 =2991 (£), | _-592643398
[gi=tg

3914, 858379

P(5 < 3) = binomcdf(10,1,3) = 0,5593 met £ (geldprijs bij 5 < 3) = 0,5593x7 000 = 3915 (£).

"3 binomcdf (18, 1.3,
P(s < 4) =binomcdf(10,1,4) ~ 0,7869 met £(geldprijs bij 5 <4)=0,7869x5000 =3934 (£). | -78687191%6

3934, 359093

N.B.: P(strafpunt) = P(Hot Spot) = % (vragen gaann goed). Speel voor maximaal 4 strafpunten.

Hij kan 0,25 -20 =5 goede antwoorden verwachten, dus 5 punten. [, 25+1+8. 75+ -6, 2
De verwachtingswaarde is 0,25-1+0,75--0,5 =-0,125.
Invullen in score =1- (pA +(1- ,1:,9)2 +pr +pDZ) geeft: score =1-(0,2%2 +(1-0,7)? +O2 +0,1%)=0,86.

pa=1, pe=0, pc=0en pp=0 of py=0, pgp=1, pr=0en pp=0 of p4=0, pg=0, pr=0 en pp
IT Als het juiste antwoord er bij zit (3 mogelijkheden) is de score: 1- ((%)2 + (%)2) =05

1-c@, 22+(1 B.FaE
+HEE+E, 12D
=

Als het juiste antwoord er niet bij zit (3 mogelijkheden) is de score: 1- ((%)2 + (%)2 + 12) =-0,5.

=1

I-@.5:+@.527
1-¢B.52+@,52+1%%

-.5
De verwachte score bij IT is dus 0,5-0,5+0,5--0,5=0. Lritlogarailas
- T . 173
IIT Als het juiste antwoord er bij zit (3 mogelijkheden) is de score: 1- (( )2 +( )2 +(£ )2) % 1?55%3?3;?51?22;
Als het juiste antwoord er niet bij zit (1 mogelijkheid) is de score: 1- (( ) +( )+( 12 11 ) —%. 13

De verwachte score bij ITI is dus 3 2 é +% —% %—% {5 =¢=0167.

CONCLUSIE: mogelijkheid IV is de meest verstandige strategie.
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o 5 binomedf (S5, 8. 83,
P(c =0) = binompdf(5,0.03,0) =~ 0,8587 of P(c =0)=P(CCC)=0,97>~0,8587. "  ecrzamoss
. 975
Alle 5 keuringen goed uitgevoerd =5-0,4 =2. g - E9ETI4EIET

4 keuringen goed uitgevoerd en 1 keuring niet goed = 4-0,4+1--1,5=0,1.
3 keuringen goed uitgevoerd en 2 keuringen niet goed = 3:0,4+2--1,5=-1,8.

Er mag dus hoogstens 1 keuring niet goed zijn uitgevoerd. [finamn=dft=.8.2.1
Z <1\ = bi - 73728
P(6 <1)=binomcdf(5,0.20,1) = 0,7373. " 9.4*9.9—1.5*9.%1

De verwachtingswaarde per controle is 0,4-0,90-1,5-0,10 =0,21. [
Na 8 controles is dee verwachtingswaarde van het aantal punten 8-0,21=1,68.

De klassenmiddens zijn 2,5; 7,5; 12,5; 17,5 en 22 5. De percentages zijn 3; 10; 68; 18 en 1.

Dit levert het gemiddelde van 12,7 jaar.

lagigg?chCZBB,B
P(F = 40)=1- P(F <39) =1-binomcdf(200,0.25,3) = 0,9595.|" “~" =" a5a4a5751

1.6a| P2 orLBwT. Sregw

éz S+H18+17.5+22,

A= 186

Van de 16 leugenaars worden naar verwachting 0,75 -16 =12 correct herkend. H. 7516
Van de 84 eerlijke mensen worden naar verwachting 11 -84 =77 correct herkend. [11712+54

12477

12+77 °
De betrouwbaarheid is 160 -100% = 89%. .

Van de 1000 mensen worden 86 (8,3% +0,3%) door de leugendeTecTor bestempeld als leugenaar.
Van deze 86 zijn er 3 werkelijk leugenaar. De gevraagde kans is =5 =0, 0349 5085 za8837209

_ ST
Aantal manieren=8-7 -6 =336. o nPr 3
336

Dok
'38'

336|200

binomrdf C18. 183

 2427B4E0ET

18 nCr S#clg-Z8)
(2838000

2427 B4E00E7

P(E = 0) = binompdf(10,18 5) = 0,243 of [10) (&8 ) (3—g) ~0,243.
P(verlies) = P(10 keer niet op 12) = blnompdf(lo, 38 7 10) = (37
£ (straight up bet) =1 ooo 37 ~35000- 3718 ~52,63 (dollar).

E (split bet) =1000- 3¢ 17ooo £ ~52,63 (dollar).

(voor de wins’rverwachfmg maakt het meT uit of een spelerinzet op 'straight upbet' of op 'split bet")

37110 163
7) =~0,766 of (3L)" =0,766. | 37,2z
P(winst) =1 - P(verlies) =1- 0,766 =0,234. 1-fAns

Elnnmde(lB 2 3743
. TESF162336
2~18
. TEIF1EZITE
=

. 2348837664

1?@8*3?/38—35@8@

T39S

S2.6315
1888+36.38-1 FE0E

<38
S2.831578935

DFAL |
T i
TI-84 12. De binomiale verdeling B: EE-:H‘( e binompdf 18, 8. 38
P(x - 8) = binompdf(18,0.38,8) ~ 0,160 Thinoncdf(  lbinontdri 19, A 50
H e ’ . E ggiiigﬂzggg s B791295983
P(X = 4)=binompdf(18,0.38,4) ~ 0,079. Eldeometrdf( |y N RioerdFI.G.IE
P(X =3)+ P(X = 4) = binompdf(18,0.38,3) + binompdf(18,0.38,4) = 0,114.  [pi3&; 35" €18
OF: P(X =3)+P(X =4)=P(X <4)-P(X <2) g 1159080458
=binomcdf(18,0.38,4) — binomcdf(18,0.38,2) = 0,11_4.
P(X <5) = binomcdf(18,0.38,5) = 0,262. ?%?“”“Z;;;:;‘fézi
1-P(x <6)=1-binomcdf(18,0.38,6) =~ 0,558. 1-bindhcdf 18,8,

KSR
P(X < 6)— P(X <2) =binomcdf(18,0.38,6) - binomcdf(18,0.38,2) ~ 0,430.|  -357575642%

nomch(lS B, 38
A=binomcdf (18,

222
« 11335388468

binomcdf 18, 0. 38
B2 -binomcdf (18,
[St=
L]

L A429687ES41




